
11
2 3 0 2 3 6 0 2    چهارشنبه     چهارشنبه  1515 فروردین  فروردین 14031403       شماره     شماره  90609060    

افعی خوش‌خط‌و‌خال
با نزدیک شدن اینتر به قهرمانی در سری‌آ، دیگر کسی به اینتزاگی تردیدی ندارد

منچستریونایتد در سال‌2024 بیشتر از هر تیم دیگری در لیگ جزیره شوت دریافت 
کرده است. خط میانی تیم تعطیل است و مدافعان هم خیلی مهربان هستند. آندره اونانا، 
دروازه‌بان کامرونی با اینکه پراشتباه بوده، تقصیری در افزایش گل‌های خورده این فصل 
یونایتد ندارد. در سال‌جاری میلادی، ‌197شوت به سمت دروازه منچستری‌ها زده شده 
که بدترین آمار لیگ در این زمینه است؛ بیشتر از وستهم )192(، برنتفورد )192( و 

لوتون تاون )188شوت دریافتی(.

بدنیست نگاهی هم به تعداد شوت دریافتی و امید گل متحمل شده 
منچستریونایتد در ‌۴بازی اخیر داشته باشیم؛ منچسترسیتی 
)۲۷شوت و امید‌گل 33.3(، اورتون )۲۳شوت و امید‌گل 61.1(، 
لیورپول )۲۵شوت و امید‌گل 25.2(، برنتفورد )۳۱شوت و امید‌گل 
29.3( و مجموع ‌106شوت متحمل شده با امید گل خورده 48.10. از این تعداد ضربه 

که روانه دروازه این تیم شده، اونانا ‌۲۳ تا را مهار و تنها ‌۷گل دریافت کرده است.

البته که اونانا پراشتباه بوده و سوتی‌های زیادی هم داده. دخه‌آ هم 
سوتی زیاد می‌داد ولی گاهی یک‌تنه ناجی تیمش می‌شد. دروازه‌بان 
اسپانیایی که در حال حاضر بدون تیم است بین سال‌های 2013 تا 
2016 بهترین بازیکن تیم شد و در ‌آخرین فصل حضورش در جمع 

شیاطین دستکش طلایی لیگ را برای بیشترین کلین‌شیت گرفت.

یک نکته مرتبط دیگر در مورد قرمزهای شهر منچستر این است 
که هری مگوایر، گران‌ترین مدافع تاریخ تا پیش از گواردیول 
)منچسترسیتی(، در تساوی یک-یک مقابل برنتفورد به 
‌200بازی با پیراهن منچستریونایتد رسید. رد پای او را روی 
بسیاری از گل‌های خورده تیم می‌شود دید. منچستر پنجشنبه با چلسی بازی 
دارد. شیاطین سرخ از سال‌2017 در لیگ برتر به چلسی نباخته‌اند. شاید تن‌هاخ 
با مگوایر و اونانا و هافبک‌هایی که در جریان بازی قایم می‌شوند، این رکورد را هم 

از دست بدهد.

پس از ‌20ماه از ورود تن‌هاخ ارزیابی‌ها نشان می‌دهد که این سرمربی 
هلندی برای تیم مفید نیست. او ابتدا با کریستیانو رونالدو و سپس 
با سانچو به مشکل خورد و البته با چند نفر دیگر هم تنش‌های 
کوچکی داشت. او زمان کافی برای جا انداختن افکارش در 
اولدترافورد داشته، اما نتیجه آن را در سبک بازی منچستریونایتد می‌بینید. هواداران 
هم معتقدند تساوی دقیقه‌95 مقابل برنتفورد به هیچ‌عنوان حق این تیم نبوده! 
بازیکنان برنتفورد در این بازی ‌84بار در محوطه جریمه یونایتد صاحب توپ شدند؛ 
انگار مقابل یک تیم دسته چهارمی بازی می‌کردند. پس مربی دقیقا چه کاری دارد 

می‌کند؟

هیچ‌کس به تن‌هاخ امیدی ندارد، ازجمله سر جیم رتکلیف که چند 
وقتی است بخشی از سهام باشگاه و مدیریت فوتبال را به‌دست آورده 
است. حتی اگر تن‌هاخ اخراج نشود، اطراف او خلوت خواهد شد. پس 
از ریچارد آرنولد نوبت درن فلچر رسیده که شغلش را در اولدترافورد از 
دست بدهد. به جای این دو در بخش مدیریت ورزشی باشگاه، ویلکاکس و دن اشورت 
فعالیت خواهند کرد. ویلکاکس در حال حاضر در ساوتهمپتون مشغول کار است و 

باشگاه می‌خواهد رقم فسخ قرارداد او را بپردازد یا در واقع او را بخرد. چند وقتی 
است عمر برادا که ‌11سال با ویلکاکس در منچسترسیتی همکاری داشت، برای 
تنظیم ساختار مدیریت ورزشی به اولدترافورد آمده است. همه اینها یعنی حداقل 
اختیارات تن‌هاخ کاهش خواهد یافت و او نمی‌تواند هر بنجلی را با قیمت‌های 

بالا و نجومی بخرد.

امسال بیشتر از هر تیمی به سمت دروازه منچستر‌یونایتد 
شوت زده شده است

شیاطین مهربان!
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اورتون در فصل 23-2022 ضرر 
‌89.1میلیون پوندی را گزارش 
کرده است. این ششمین فصل 
متوالی است که اورتون اعلام 
ضرر کرده و این باشگاه اکنون 
330.6میلیون پوند بدهی دارد.

به ادعای اوله اسپرت برزیل، 
نیمار به باشگاه دوران کودکی 
خود سانتوس اطلاع داده قصد 
دارد در سال۲۰۲۵ و در پایان 
قراردادش با الهال، به تیم 
دوران کودکی خود برگردد؛ 
همان‌جایی که در مصاحبه‌ای 
آرزو کرده بود به رئال‌مادرید 
برود اما بعدا به رقیب آنها یعنی 
بارسلونا پیوست. نیمار احتمالا 
از سال آینده در باشگاه سانتوس 
به مصدومیت خود ادامه خواهد 

داد!

یورگن کلوپ با پیروزی برابر 
برایتون حداقل یک‌بار برابر 
تمامی سرمربیانی که مقابل آنها 
قرار گرفته به پیروزی رسیده 
)رکورد ‌100درصدی( و در واقع 
همه حریفان خود را برده است. 
او پیش از بازی مقابل برایتون 
نتوانسته بود دی‌زربی را ببرد. 
سرمربی ایتالیایی برایتون یکی 
از گزینه‌های جانشینی کلوپ در 
فصل آینده بود اما با لینک‌شدن 
به بایرن‌مونیخ شانس رفتن او 
به آلمان را بیش از ماندن در 
انگلیس می‌دانند. رقم فسخ 
قراردادش ‌13میلیون پوند است 
که گویا مونیخی‌ها حاضر به 

پرداخت آن شده‌اند.

سیمونه اینتزاگی که مربیگری را با لاتزیو آغاز کرد، این روزها با 
اینتر به‌قدری خوب نتیجه گرفته که از همین حالا گزینه هدایت 
باشگاه‌های بزرگ انگلیسی ازجمله منچستریونایتد به‌حساب 
می‌آید. بازی مقابل او و تیم کاملی که ساخته برای دیگر مربیان 
کار ساده‌ای است چون کسی از تیم‌های حریف انتظار کسب 
امتیاز ندارد و اگر بر حسب اتفاق مساوی یا پیروزی مقابل 
نراتزوری به‌دست آوردند، کار شاقی کرده و لایق ستایش 

شده‌اند!
   با پیروزی مقابل امپولی، سیمونه اینتزاگی به رکورد ‌۱۰۰برد با 
اینتر در تمام رقابت‌ها رسید. او دو‌سوم همه بازی‌هایش را با برد 
به پایان رسانده؛ ‌۱۵۰بازی، ‌۱۰۰برد، ‌۲۵تساوی، ‌۲۵باخت و 

میانگین امتیازی 17.2 از هر بازی.
   تنها ‌8هفته به پایان این فصل سری‌آ مانده و 

اینترمیلان ‌79امتیازی فاصله‌اش را با نزدیک‌ترین 
تعقیب‌کننده که میلان باشد به ‌14امتیاز 

افزایش داده است. با این نتایج خیلی زود 
دومین ستاره روی پیراهن نراتزوری هم 
آماده تحویل خواهد شد و قهرمانی 
بیستم در لیگ به‌دست خواهد آمد. در 
ایتالیا هر تیم به ازای هر ‌10قهرمانی، 

یک‌ستاره روی پیراهنش ثبت می‌کند.

   از زمان شروع سری‌آ )30-1929(، فقط هلنیو هررا 
)205(، روبرتو مانچینی )176( و جیووانی تراپاتونی )124( 
تعداد بردهایشان به‌عنوان سرمربی نراتزوری، ‌3رقمی 

شده بود.
   فقط ‌4مربی دیگر حداقل ‌150بار نراتزوری را هدایت کرده‌اند؛ 
هلنیو هررا )368(، روبرتو مانچینی )303(، جیووانی تراپاتونی 

)233( و اجنیو برسلینی )207(.
   اینتر برای دومین‌بار در تاریخ خود حداقل ‌25بازی از ‌30بازی 
 اول در یک فصل سری‌آ را برده است. پیش از این در فصل
07-2006 بود که اینتری‌ها همین تعداد برد در ‌30هفته اول را با 

روبرتو مانچینی به‌دست آوردند.
   اینتر بعد از یوونتوس در فصل 14-2013 دومین تیمی شد که 
در هر یک از ‌30بازی اول در یک تورنمنت سری‌آ موفق 
به گلزنی شد. یان سومر در ابتدای فصل از بایرن 
به اینتر آمد و به بهترین شکل ممکن توانست 

جای اونانا را پر کند.
   اینتر در ‌19بازی از ‌30دیداری که در این 
فصل در سری‌آ انجام داده کلین‌شیت 
کرده است. افعی‌ها با رکورد بیشترین 
کلین‌شیت خود در این مقطع از فصل 

برابری کرده‌اند؛ فصل 1988-89.
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   با وجود شکست بحق در بازی رفت مقابل استون‌ویلا که یکی از ضعیف‌ترین بازی‌های 
فصل سیتی بود، آبی‌های شهر منچستر در ‌17بازی از ‌18بازی قبلی خانگی خود در لیگ 

برتر مقابل ویلا )یک‌شکست( پیروز شده و در ‌13بازی متوالی از زمان باخت 2 
بر صفر در آوریل2007 برنده از زمین بیرون آمده‌اند.

   پس از پیروزی یک بر صفر در ویلا پارک در دسامبر گذشته، 
استون‌ویلا به‌دنبال کسب نخستین دبل لیگ خود مقابل منچسترسیتی 

از فصل 63-1962 است.
   ویلا تنها یک ‌برد در ‌30بازی اخیر خارج از خانه خود در لیگ مقابل 
مدافعان عنوان قهرمانی لیگ )‌6تساوی و 23شکست( به‌دست آورده که 

مربوط به پیروزی یک بر صفر مقابل منچستریونایتد در دسامبر 2009 
است.

   خرافات می‌گوید که چهارشنبه‌ها برای من‌سیتی شگون دارد! منچسترسیتی در 
‌27بازی از 29بازی اخیر خود در لیگ برتر در روز چهارشنبه )یک‌تساوی و یک‌شکست( 
پیروز شده و تنها شکست آنها در این روز به‌خصوص مقابل همین استون‌ویلا رقم خورده 

است.
   منچسترسیتی در ‌19بازی از ‌21بازی اخیر خود در لیگ برتر در آوریل پیروز شده 
)یک‌تساوی و یک‌شکست( و از زمان باخت 2 بر یک خانگی مقابل لیدزیونایتد در 

سال2021، در ‌11بازی آخر در ورزشگاه اتحاد در این ‌ماه شکست نخورده است.

   پس از پیروزی 4 بر 3 در کنیلورث رود در دسامبر، آرسنال به‌دنبال کسب نخستین 
دبل لیگ خود مقابل لوتون از فصل 84-1983 است.

   لوتون در هر ‌11بازی اخیر خارج از خانه خود در لیگ مقابل آرسنال حداقل ‌2بار 
گل خورده و ‌10بازی اخیر متوالی را باخته است )یک‌تساوی(. این نخستین دیدار 
به میزبانی توپچی‌ها پس از باخت 2 بر صفر در آگوست1991 است؛ زمانی که 

آرسنال هنوز در ورزشگاه هایبری از حریفان میزبانی می‌کرد.
   آرسنال در این فصل هر ‌5بازی لیگ خود را مقابل تیم‌های تازه‌صعود 
کرده، برده و هر بار حداقل ‌3گل به این تیم‌ها زده )مجموع ‌23گل(. بیشترین 
تعداد گلی که تیم‌های لیگ برتری به تیم‌های تازه‌وارد زده‌اند، مربوط به همین 
آرسنال است که در فصل 13-2012 به ثبت رسید؛ ‌24گل. حالا یک‌گل در 

بازی امشب می‌تواند این رکورد را تکرار کند.
   آرسنال در ‌38بازی قبلی خانگی خود در لیگ برتر مقابل تیم‌های صعود‌کننده شکست 
نخورده )‌33برد و ‌5تساوی( و در هر ‌9بازی آخر پیروز بوده است. تنها تیم‌هایی که در نخستین 
فصل حضورشان در بازگشت به این رقابت‌ها در زمین مقابل توپچی‌ها پیروز شده‌اند، بلکبرن 

روورز )93-1992(، وستهم یونایتد )94-1993( و هال‌سیتی )09-2008( هستند.
   لوتون تنها ‌4امتیاز از ‌24امتیاز بازی‌های 7 ‌بعدازظهر )به وقت محلی( به بعد را 
به‌دست آورده؛ یک‌برد، یک‌تساوی و ‌6شکست که تنها پیروزی آنها در خانه برایتون در 

ژانویه )4 بر صفر( بوده است.

نیم‌نگاهی به ویلانیم‌نگاهی به ویلا
مدعیان قهرمانی به قدرت استون‌ویلا و اونای امری برای متوقف ساختن منچسترسیتی چشم دوخته‌اند

امشب رقابت تنگاتنگ قهرمانی لیگ برتر با دیداری 
سخت و مهم برای منچسترسیتی مقابل استون‌ویلا 
و بازی نسبتا آسان آرسنال با لوتون ادامه می‌یابد. هر 
دو مدعی میزبان هستند. لیورپول فردا در خانه با 
شفیلد بازی دارد درحالی‌که نتیجه این دو دیدار را 
می‌داند و پیش از آغاز هفته سی‌ام، ‌2امتیاز از آرسنال 

و ‌3امتیاز از سیتی پیش است.
   در مصاف‌های رودرروی ‌3تیم مدعی قهرمانی این 
فصل تنها آرسنال پیروز بوده و سایر بازی‌ها با تساوی به 

پایان رسیده است. آرسنال با نتیجه 3بر یک، لیورپول 
را برده و یک بر صفر هم سیتی را شکست داده است.

   آرسنال همچنان عنوان بهترین تیم را در بازی‌های 
مستقیم بیگ‌سیکس در این فصل لیگ برتر انگلیس 
در اختیار دارد. آرسنال تنها تیمی است که در هیچ 
مسابقه‌ای مقابل بیگ‌سیکس شکست نخورده است.

   آرسنال فصل پیش تا این مقطع از فصل عالی پیش 
رفته بود. آنها با ‌73امتیاز صدرنشین بودند 
درحالی‌که با تیم فوق‌العاده این فصل‌شان ‌65امتیاز 

جمع کرده‌اند. همان مقطع بود که افول آغاز شد و با 
مصدومیت سالیبا، شکست‌ها و گل‌های خورده از راه 
رسید و منچسترسیتی فاصله را جبران کرد و 
درنهایت قهرمان شد. سیتی فصل پیش تا 
هفته‌29تنها ‌3امتیاز از این فصل بیشتر جمع کرده 
بود؛ ‌67امتیاز در برابر ‌64امتیاز. لیورپول به اندازه 
فصل پیش منچسترسیتی امتیاز جمع‌آوری کرده 
)‌67امتیاز( که ‌23امتیاز بیشتر از فصل پیش 

خودشان است )44امتیاز(.
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